
彈弓頂針 PF SLING EJECTOR PIN
[简体]

Code A ΦB C ΦD L

PF-06 6 M10x0.75 16 Φ3x8
150

PF-08 8 M12x0.75 18 Φ4x10

PF-10 10 M14x0.75 20 Φ4x12
200

PF-12 12 M16x0.75 22 Φ4x14

安裝使用說明：
1.彈弓頂針标配無此墊塊，須使用時自行加工配做；

2.功能：在彈弓完全頂出狀态下， 防止彈弓意外轉動而損壞。

javascript:StranBody()
javascript:StranBody()
javascript:StranBody()
javascript:StranBody()

